

■ 正誤表

平野裕之著『コア・ゼミナール民法Ⅰ 民法総則』におきまして、下記の誤りがございました。

お詫びのうえ、訂正させていただきます。

刷数	頁	場所	誤	正
1	23	下から 5-4 行目	債権譲渡のように觀念の通知に…	債権譲渡通知のように觀念の通知に…
1	26	下から 5 行目	個人根保証がすべての…	個人根保証による包括根保証禁止 (465 条の 2 第 2 項) がすべての…
1	64	14 行目	90 万円	80 万円